

4高中參訪淡江 認識並體驗本校多元風貌

即時

【藍心好淡水校園報導】相信許多師生都看過這畫面，身穿不同制服的高中生們成群結隊在校園中，或參觀或聆聽學系簡介、體驗各種課程，成為校園中獨特的風景，這是由招生策略中心所接待的高中參訪，希望藉由校園導覽，以及依照學生興趣所安排的學系介紹與體驗，不只增進參訪師生對各學系的認識，也提升他們對淡江的好感和就讀意願。

12月本校陸續接待4所高中，分別是12月4日臺南光華高中師生143人、12月5日鼓山高中師生217人、12月13日三民高中師生42人及12月27日南港高中師生37人。行程除導覽校園學習環境、介紹有趣且多元的社團，文錙藝術中心和海事博物館更展現淡江充滿藝文氣息的面貌；學系介紹涵蓋多個院系的特色與發展前景，讓參訪學生可掌握學系的教學資源及優勢。其中在大傳系的實習媒體：淡江電視台、淡江之聲廣播電台及淡江影像藝術工坊進行相關實作、風工程研究中心體驗被強風吹拂的感受、航太系實作手擲機及參觀火箭實驗室、AI創智學院實境場域則體驗各種與AI結合的設施；另財金系教授李沃牆說明商管學院的特色、德文系教授吳萬寶結合時事的介紹，皆讓參訪師生們印象深刻。

參訪師生對於活動亦多給予正面回饋，認為校園環境舒適優美，體育資源及設施豐富，負責學系解說的老師認真，增進他們對不同學系的課程內容和未來發展的認識；特別是在國際化教育理念下，本校擁有許多海外姊妹校，就讀後可多利用交換生、雙聯學制及大三出國計畫等資源來拓展國際視野，充實自己的大學生活，讓許多學生十分嚮往，參訪學生多因行程而提升對本校好感，並希望未來能就讀本校。



淡江時報





淡江時報

